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Пояснювальна записка

Атестація здобувачів вищої освіти зі спеціальності 227 Фізична терапія,
ерготерапія спеціалізації 227.01 Фізична терапія освітньо-професійної
програми «Фізична реабілітація» другого (магістерського) рівня освіти
проводиться у формі Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ),
який складається з двох етапів: Етап 1 – ліцензійний тестовий іспит «КРОК 2»
та Етап 2 – Об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит
(ОСП(К))І.

Етап 2. Об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит
проводиться закладом вищої освіти та передбачає перевірку
загальнотеоретичної підготовки випускників з основних фундаментальних
біомедичних наук, головну увагу приділяючи принципам та механізмам, що
лежать в основі здоров’я, хвороби та моделей відновлення здоров’я людини та
їх практичної підготовки до виконання професійних обов’язків згідно їх
професійної кваліфікації.

Об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит для
проведення атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
проводиться на підставі оцінювання якості засвоєння освітньо-професійної
програми, рівня здобутих компетентностей, професійних знань, набутих умінь
та навичок, ступеня сформованості системи професійних компетенцій,
передбачених галузевими стандартами вищої освіти зі спеціальності 227
Фізична терапія, ерготерапія.

Об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит для
проведення атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія з дисциплін циклу практичної
підготовки освітньо-професійної програми «Фізична реабілітація» є
перевіркою якості професійної підготовки майбутніх фахівців з фізичної
терапії, ерготерапії та свідченням готовності до активної участі в розбудові
фізичної терапії в нашій державі.

Практично-орієнтовна частина атестації здобувачів вищої освіти, яка
перевіряє готовність випускника здійснювати на реальному об`єкті майбутньої
професіональної діяльності (людина) або на моделі такого об`єкта (фантом,
муляж, ситуаційне завдання, тощо) виробничі функції. Метою практичної
частини іспиту є оцінювання якості вирішення випускником планових задач
діяльності і демонстрації відповідних умінь та навичок в умовах, що
наближені до реальних. Практично-орієнтовна частина атестації здобувачів
вищої освіти оцінює вміння кожного випускника збирати анамнез, проводити
діагностичні дослідження, складати план фізичної терапії при різних
нозологіях, визначати тактику фізичної терапії.

Об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит має за мету
проведення контролю набуття здобувачем освіти фахових компетентностей.
Суть практичного іспиту полягає в оцінці практичних та комунікативних
навичок випускників. Для проведення іспиту залучають реальних,



стандартизованих або віртуальних пацієнтів, манекени, фантоми, прилади,
обладнання, набори даних, ситуаційні завдання.

Програма об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту
з дисциплін циклу професійної підготовки покликана вирішити такі завдання:

- комплексно перевірити якість засвоєння курсів циклу професійної
підготовки;

- виявити здібності творчого мислення, клінічного,
здоров’язберігаючого та профілактичного підходу до питань, які вивчають ці
дисципліни;

- перевірити рівень оволодіння технологією фізичної терапії та
професійною майстерністю щодо використання вивчених дисциплін.

Атестація здобувачів проводяться за білетами, які розроблені кафедрою,
у повній відповідності до програми атестації здобувачів вищої освіти.
Складання атестаційних білетів і визначення кола питань, які виносяться на
атестацію здобувачів, відбувалось згідно навчального плану спеціальності.

До складання об’єктивного структурованого практичного (клінічного)
іспиту допускаються здобувачі вищої освіти, які виконали у повному обсязі усі
вимоги навчального плану та вимоги освітньо-професійної програми.

Програма об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту
з дисциплін циклу практичної підготовки враховує не лише теоретичний, але й
практичний зміст зазначених навчальних дисциплін. Вона охоплює провідні
фундаментальні та фахові дисципліни, які лежать в основі навчального плану
підготовки фахівців спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Під час складання об’єктивного структурованого практичного
(клінічного) іспиту оцінюються комунікативні, практичні, когнітивні та
аналітичні навички здобувачів освіти.

Випускники, що здобувають ступінь вищої освіти «Магістр» складають
практично-орієнтований іспит, до якого входять тільки базові спеціальні
дисципліни професійного спрямування, а саме:

- Фізична реабілітація при захворюваннях опорно-рухового апарату;
- Фізична реабілітація при захворюваннях внутрішніх органів;
- Фізична реабілітація при захворюваннях нервової системи;
-Фізична реабілітація при захворюваннях серцево-судинних

захворюваннях;
- Діагностика та моніторинг стану здоров’я;
- Фізична терапія в геронтології;
Програма об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту

з дисциплін циклу практичної підготовки освітньо-професійної програми
«Фізична реабілітація» забезпечує високий рівень підготовки для освітньої
сфери фахівців нового покоління, здатних на високому професійному рівні
здійснювати реабілітаційно-оздоровчий процес в реабілітаційних,
лікувально-профілактичних та навчально-реабілітаційних закладах різних
рівнів і типів, творчо мислити, самостійно поповнювати свої знання,
орієнтуватися і володіти науковою інформацією, досвідом наукової та
методичної роботи в реабілітаційних закладах країни.



У відповідності до сучасних соціальних замовлень підготовка фахівців
вищої освіти повинна ґрунтуватися на методологічній основі.

Програмні результати навчання
ПР 01. Застосовувати біопсихосоціальну модель обмежень

життєдіяльності у професійній діяльності, аналізувати медичні, соціальні та
особистісні проблеми пацієнта/клієнта.

ПР 02. Уміти вибирати і аналізувати інформацію про стан пацієнта.
ПР 03. Проводити фізичну терапію пацієнтів/клієнтів різного віку зі

складними патологічними процесами та порушеннями.
ПР 04. Оцінювати, обговорювати та застосовувати результати наукових

досліджень у клінічній, науковій, освітній та адміністративній діяльності.
ПР 05. Проводити опитування (суб’єктивне обстеження) пацієнта/клієнта

для визначення порушень функції, активності та участі.
ПР 06. Визначати рівень психомоторного та фізичного розвитку людини,

її фізичний стан, виконувати об’єктивне обстеження пацієнтів/клієнтів різних
нозологічних груп та при складній прогресуючій і мультисистемній патології,
використовуючи відповідний інструментарій.

ПР 07. Спілкуватися з пацієнтом/клієнтом для визначення його потреб та
очікувань щодо його рухової активності та результатів фізичної терапії.

ПР 08. Прогнозувати результати фізичної терапії пацієнтів/клієнтів
різних нозологічних груп та при складній прогресуючій та мультисистемній
патології.

ПР 09. Встановлювати цілі втручання.
ПР 10. Створювати (планувати) програму фізичної терапії окремо, або як

частину індивідуального реабілітаційного плану.
ПР 11. Реалізовувати програми фізичної терапії фізичної терапії окремо,

або як частину індивідуального реабілітаційного плану відповідно до наявних
ресурсів і оточення.

ПР 12. Здійснювати етапний, поточний та оперативний контроль стану
пацієнта/клієнта, аналізувати результати виконання програми фізичної терапії.

ПР 13. Коректувати хід виконання програми фізичної терапії на основі
аналізу запланованих та досягнутих результатів.

ПР 14. Провадити самостійну практичну діяльність.
ПР 15. Розробляти та викладати спеціалізовані навчальні дисципліни у

закладах вищої освіти, брати участь в реалізації освітніх програм як клінічний
керівник/методист/супервизор навчальних практик.

ПР 16. Планувати та здійснювати власний професійний розвиток,
планувати та оцінювати професійний розвиток колективу.

ПР 17. Планувати і виконувати наукові і прикладні дослідження у сфері
фізичної терапії, висувати і перевіряти гіпотези, обирати методики та
інструменти досліджень, аналізувати їх результати, обґрунтовувати висновки.

ПР 18. Дотримуватись основних юридичних та етичних вимог,
провадити діяльність зі згоди пацієнта/клієнта.



ПР 19. Надавати долікарську допомогу при невідкладних станах в
умовах військового часу; вибирати методи та засоби збереження життя.

Компетенції, якими повинні володіти здобувачі:
Інтегральна компетентність:
ІК. Здатність здійснювати професійну діяльність фізичного терапевта,

розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері
фізичної терапії відповідно до спеціалізації.

Загальні компетентності
ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу
ЗК 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних

джерел.
ЗК 03. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК 04. Здатність виявляти та вирішувати проблеми.
ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
ЗК 06. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.
ЗК 07. Здатність працювати автономно.
ЗК 08. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності
СК 01. Здатність визначати проблеми фізичної, когнітивної,

психоемоційної, духовної сфер, обмеження заняттєвої участі пацієнта
відповідно до Міжнародної класифікації функціонування, обмеження
життєдіяльності та здоров'я (МКФ).

СК 02. Здатність клінічно мислити, планувати терапію, застосовувати
науково обґрунтовані засоби та методи доказової практики (Evidence-based
practice), аналізувати та інтерпретувати результати, вносити корективи до
розробленої програми фізичної терапії або ерготерапії чи компонентів
індивідуального реабілітаційного плану.

СК 03. Здатність ефективно спілкуватися з пацієнтом/клієнтом, його
родиною й опікунами, формувати розуміння власних потреб пацієнта та
шукати шляхи їх реалізації, розробляти та впроваджувати домашню програму
терапії.

СК 04. Здатність до роботи у реабілітаційній команді та міжособистісної
взаємодії з представниками інших професійних груп різного рівня.

СК 05. Здатність надавати першу медичну (долiкарську) допомогу за
умов надзвичайних ситуацій та військових дій, розуміти основи тактичної
медицини.

СК 06. Здатність розуміти клінічний та реабілітаційний діагноз пацієнта/
клієнта, перебіг захворювання і тактику лікування.

СК 07. Здатність обстежувати осіб різних вікових, нозологічних та
професійних груп із складною прогресуючою та мультисистемною патологією
за допомогою стандартизованих та нестандартизованих інструментів
оцінювання, визначати фізичний розвиток та фізичний стан.

СК 08. Здатність прогнозувати результати фізичної терапії, формулювати
цілі, складати, обговорювати та пояснювати програму фізичної терапії, або



компоненти індивідуального реабілітаційного плану, які стосуються фізичної
терапії.

СК 09. Здатність проводити фізичну терапію осіб різних вікових,
нозологічних та професійних груп при складних прогресуючих та
мультисистемних порушеннях.

СК 10. Здатність планувати та контролювати тривалість та інтенсивність
терапевтичних заходів для забезпечення їх відповідності стану здоров’я,
функціональним можливостям пацієнта/клієнта та цілям фізичної терапії.

СК 11. Здатність провадити наукову діяльність у сфері фізичної терапії.
СК 12. Здатність здійснювати викладацьку діяльність (зокрема, як

керівник/методист/супервізор клінічних практик).
СК 13. Управляти робочими процесами, які є складними,

непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів у фізичній
терапії, керувати роботою асистентів, помічників та волонтерів.

СК 14. Здатність провадити підприємницьку діяльність у фізичній
терапії.



МОДУЛЬ АТЕСТАЦІЇ: «ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ
КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ІСПИТ»

Фізична реабілітація при захворюваннях опорно-рухового апарату

Клінічна картина сколіозу різного типу і різного ступеня. Методика і
техніка виконання лікувального масажу при сколіозах. Методики дихальної
гімнастики при сколіозі. Техніка проведення дихальної за методом Катаріни
Шрот. Клінічна картина вродженої клишоногості різного ступеня. Техніка
виконання мануальної редресації стопи при клишоногості. Техніка виконання
бинтування по Фінку-Етінгену при клишоногості. Засоби ортопедичної
корекції при клишоногості.

Клінічні методи обстеження при травмах кінцівок. Клінічне обстеження
рухливості та оцінка функціонального стану суглобів при травмах кінцівок.
Фізична терапія при переломах кісток верхньої кінцівки у
постіммобілізаційному періоді. Методика і техніка проведення лікувальної
гімнастики при контрактурах суглобів верхньої кінцівки. Методика і техніка
лікувального масажу при контрактурах суглобів верхньої кінцівки. Клінічна
картина та ускладнення при розривах хрестоподібних зв'язок колінного
суглобу. Принципи і задачі фізичної терапії при розривах хрестоподібних
зв'язок колінного суглобу. Техніка вимірювання окружностей кінцівок при
м’язовій гіпотрофії, оцінка результатів вимірювання. Методика і техніка
проведення лікувальної гімнастики при розривах зв'язок колінного суглобу на
поліклінічному етапі реабілітації.

Фізична реабілітація при захворюваннях нервової системи

Травми головного та спинного мозку. Фізична реабілітація при травмах
спинного мозку на лікарняному та післялікарняному періодах. Дитячий
церебральний параліч: клінічний перебіг захворювання, форми дитячого
церебрального паралічу. Діагональна гімнастика при тетрапарезі спастичної
форми. Засоби фізичної реабілітації осіб з церебральним паралічем: методики
лікувальної фізичної культури, застосування реабілітаційних приладів,
рефлекторно-навантаженого пристрою «Гравістат». Порушення мозкового
кровообігу. Комплексна фізична терапії внаслідок перенесеного гострого
інсульту на лікарняному та післялікарняному періодах. Пухлини головного
мозку: особливість фізичної реабілітації. Епілепсія: види, клінічний перебіг
та особливість фізичної реабілітації. Гіроцефалія, мікроцефалія: шляхи
реабілітації. Менінгіт: етіологія, класифікація, особливості клінічного
перебігу захворювання, застосування засобів фізичної реабілітації.
Енцефаліт: етіологія, класифікація, особливості клінічного перебігу
захворювання, застосування засобів фізичної реабілітації. Поліомієліт:
особливості клінічного перебігу, програма фізичної реабілітації. Хвороба
Паркінсона: засоби фізичної реабілітації. Розсіяний множинний склероз:



особливості клінічного перебігу захворювання, застосування засобів фізичної
реабілітації. Міопатії Дюшена, Ландузі-Дежеріна, Вердніга-Гофмана:
особливість фізичної реабілітації. Неврит лицьового нерва: причини,
клінічний перебіг, шляхи реабілітації. Неврити верхніх та нижніх кінцівок:
засоби реабілітації. Особливості фізичної реабілітації хворих з
шийно-грудним та попереково-крижовим радикулітом. Особливість фізичної
реабілітації пацієнтів із спиномозковими грижами на лікарняниму та
післялвкарняному періодах. Поняття про неврози: форми неврозів, засоби
фізичної реабілітації. Неврастенія. Істерія: шляхи реабілітації.

Методика седативного реабілітаційного масажу для новонародженої
дитини із тонічним спастичним синдромом кінцівок.

Діагностика і моніторинг стану здоров’я

Неврологічний синдром при остеохондрозі попереково-крижового
відділу хребта. Диференціальна діагностика компресійної радикулопатії.
Методика і техніка визначення сухожилкових рефлексів. Методика і техніка
визначення шкірних рефлексів. Методика і техніка виконання мануального
м’язового тестування. Шкала оцінки сили м’язів за Ловеттом. Методика і
техніка вимірювання довжини кінцівок посегментно і вцілому, правила
протоколювання і оцінки результатів вимірювання. Види вкорочення нижньої
кінцівки. Методика і техніка гоніометрії, правила протоколювання результатів
за нейтральним нуль-прохідним методом і оцінки результатів вимірювання.
Гоніометричні норми рухливості суглобів.

Дослідження гостроти зору за допомогою таблиці Головіна- Сівцева.
Поняття коротко- і далекозорості, ступені відхилень гостроти зору.
Реабілітаційні технології виконання спеціальних фізичних вправ для
зовнішніх м’язів ока (вправи для прямих та косих м’язів ока). Реабілітаційні
технології виконання спеціальні фізичні вправи для внутрішнього ціліарного
м’яза. Самомасаж очей. Методики визначення гостроти слуху. Камертональні
проби, критерії їх оцінки, діагностичне значення. Лікувальна фізична
культура при порушенні слуху (загальнорозвиваючі, танцювально-ритмічні,
ритмопластичні вправи, рухливі ігри). Фізіотерапія при порушенні слух.
Механотерапія, як використання технічних засобів реабілітації при
нейросенсорної туговухості.

Дослідження звукопроведення та звукосприйняття за допомогою
камертональних проб.

Фізична реабілітація при захворюваннях серцево-судинної системи

Методи визначення толерантності до фізичного навантаження.
Методика розрахунку належного пульсу для пацієнтів із ішемічною хворобою
серця. Прояви серцево-судинної недостатності при ішемічній хворобі серця в
залежності від функціонального класу. Методика і техніка виконання
лікувальної гімнастики при ішемічній хворобі серця (I ФК) на поліклінічному



етапі реабілітації. Методика проведення оперативно-поточного контролю в
ЛФК. Клінічні показники втоми. Типи гемодинамічної реакції на фізичне
навантаження. Техніка проведення і оцінка функціональної проби
Мартине-Кушелевського. ЛФК при гіпертонічній хворобі (цілі, задачі,
спеціальні вправи, особливості виконання і дозування фізичних вправ).
Методика і техніка виконання лікувального масажу при гіпертонічній
хворобі.

Фізична реабілітація при захворюваннях внутрішніх органів
Лікувальна фізична культура у щадний період при бронхіальній астмі

легкого персистуючого перебігу. Приблизний комплекс процедури
лікувальної гімнастики при хронічному бронхіті в палатному режимі.
Дихальні вправи при респіраторних патологіях. Лікувальна гімнастика у
вільному режимі при пневмонії. Методика масажу при пневмонії у вільному
режимі.

Методика проведення лікувальної гімнастики при хронічному
обструктивному бронхіті (основна частина) із застосуванням спеціальних
положень і дихальних дренажних вправ

Комплекс ЛФК при бронхіальній астмі у щадний період реабілітації.
Комплекс лікувальної дихальної гімнастики при даному захворюванні.

Комплекс лікувальної гімнастики при хронічному гастриті типу А.
Методика масажу при хронічному гастриті типу А. Комплекс лікувальної
гімнастики при діскінезії жовчного міхура по гіперкінетичному типу.
Методика масажу при діскінезії жовчного міхура по гіперкінетичному типу.
Комплекс лікувальної гімнастики при гастроптозі. Методика самомасажу
живота при гастроптозі.

Комплексна програма фізичної терапії при гастриті з підвищеною
кислотністю. Техніка виконання лікувального масажу з урахуванням
клінічних ознак захворювання.

Комплексна програма фізичної терапії при жовчнокам’яній хворобі.
Методика вісцерального самомасажу для профілактики жовчнокам’яної
хвороби.

Цукровий діабет І та ІІ типу: Етіологія, патогенез, клініка, діагностика,
застосування засобів фізичної терапії, дієтотерапія. Хвороба Аддісона:
етіологія, патогенез, клініка. Діагностика, застосування засобів фізичної
терапії. Тиреоїдити: класифікація, клініка, діагностика, лікування.
Аутоімунний тиреоїдит: етіологія, патогенез, клініка, діагностика, лікування.
Гіперпаратиреоз: етіологія, клініка, діагностика, лікування. Дифузний
токсичний зоб: етіологія, патогенез, клініка, діагностика, застосування
засобів фізичної терапії. Хвороба Іценко-Кушинга: клініка, діагностика,
диференційна діагностика, лікування. Дифузний нетоксичний та ендемічний
зоб: клініка, диференційна діагностика, лікування. Нецукровий діабет:
етіологія, клініка, діагностика, лікування. Рак щитоподібної залози: клініка,
диференційна діагностика, лікування. Ожиріння: класифікація, застосування
засобів фізичної терапії. Гіпотиреоз: етіологія, патогенез, класифікація,



клініка, діагностика, лікування. Гіпоталамо-гіпофізарна недостатність:
синдром Шиєна, клінічні прояви, застосування засобів фізичної терапії.

Фізична терапія в геронтології
Загальні принципи психоневрологічного обстеження, диференціальної

діагностики, консультування. Когнітивні розлади: фактори ризику,
класифікація, принципи лікування. Особливість впливу засобів медичної,
психологічної та соціальної реабілітації при когнітивних розладах. Когнітивні
розлади в літньому і старечому віці. Фізична реабілітація при когнітивних
розладах в літньому та старечому віці. Діагностика когнітивних порушень за
шкалою оцінки психічного статусу (Mini-Mental State examination, MMSE).

Поняття особистісної та соціальної дезінтеграції: етіологія,
класифікація, клініка, особливість застосування засобів медичної,
психологічної та соціальної реабілітації при особистісних розладах.
Когнітивно-поведінкова терапія при особистісних розладах. Фізична
реабілітація при особистісних розладах. Застосування нетрадиційних засобів
фізичної реабілітації при когнітивних та особистісних розладах.



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ДРУГОГО
(МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Шкала оцінювання єдиного державного кваліфікаційного іспиту

Бали, які
отримав
студент

200-бальне
оцінювання

Оцінка
ECTS

Оцінка за
національною

шкалою

Критерії оцінювання



5 200

А відмінно

Здобувач виявив всебічні,
систематичні та глибокі знання
навчального матеріалу освітніх
компонент, які передбачені
програмою атестації здобувачів вищої
освіти «магітр». Має чіткі адекватні
знання вирішення питання
покращення функціональних
можливостей, здоров’я, адаптації осіб
різного віку до умов оточуючого
середовища. Знає особливості
фізичної терапії різних вікових груп
населення. Вміє вирішувати складні
спеціалізовані задачі та практичні
проблеми, пов’язані з порушеннями
функцій органів та систем. Вміє
здійснювати фізичну терапію та
фізичну реабілітацію, застосовуючи
інноваційні засоби в педіатрії,
геронтології, пацієнтам з
новоутвореннями, в акушерстві та
гінекології, неповносправним особам,
алконаркозалежним, спортсменам,
використовуючи традиційні та
нетрадиційні методи оздоровлення,
працетерапію, фітотерапію,
механотерапію, гідрокінезотерапію,
дієтологію, фізичну рекреацію,
спираючись, також, на знання теорії і
методики профілактичної роботи,
основ психотерапії. Опанував
методологією основних сучасних
методів та засобів фізичної терапії за
нозологіями, вміє грамотно
інтерпретувати їхні результати,
засвоїв взаємозв’язок основних
понять освітніх компонент, їх
значення для подальшої професійної
діяльності. Вміє самостійно провести
методики фізичної терапії та
адекватно оцінювати функціональні
можливості здорової людини для
розробки раціональних принципів
професійного відбору. Володіє
вміннями на рівні професійної
компетенції − застосовувати набуті
знання у професійній діяльності.
Будує відповідь логічно, послідовно,
розгорнуто, використовуючи наукову
термінологію.

4,9 196

4,8 192

4,7 188

4,6 184



4,5 180 В добре Здобувач виявив систематичні та
глибокі знання навчального матеріалу
освітніх компонент вище середнього
рівня, може допустити незначні
неточності в формулюванні понять чи
при інтерпретації результатів
досліджень. Вміє застосовувати
набуті знання на алгоритмічному
рівні, продуктивний рівень
виявляється епізодично. Недостатньо
володіє вміннями доводити,
пояснювати вирішення складних
спеціалізованих задач та практичних
проблеми, пов’язаних з порушеннями
функцій органів та систем.
Продемонстрував уміння вільно
виконувати завдання, передбачені
програмою; засвоїв літературу,
рекомендовану програмою; засвоїв
взаємозв’язок основних понять
освітніх комнонент, їх значення для
подальшої професійної діяльності

4,4 176

4,3 172

4,2 168

4,1 164

4,0 160 С Здобувач виявив загалом добрі знання
навчального матеріалу освітніх
компонент, при виконанні
передбачених програмою завдань, але
припустив декілька помітних
помилок; має практичні навички
проведення сучасних методів
фізичної терапії за нозологіями, але
не вміє самостійно мислити, не може
вийти за межі певної теми. Рівень
самостійності мислення недостатній:
під час виконання роботи вимагає
інструкцій; здатний до самостійного
використання та поповнення
надбаних знань у процесі подальшої
навчальної роботи та професійної
діяльності.

3,9 156

3,8 152

3,7 148

3,6 144



3,5 140 D задовільно Здобувач виявив знання навчального
матеріалу дисциплін у обсязі,
необхідному для подальшого
навчання та майбутньої професійної
діяльності; має уявлення про основні
закономірності розвитку та перебігу
фізіологічних функцій, але його
знання мають загальний характер. Не
вміє встановлювати основні
закономірності. Пояснення основних
фізіологічних процесів відбувається
на емпіричному рівні. Не вміє
встановлювати логічну послідовність
подій, допускає помилки у визначенні
основних понять. Його знання мають
загальний характер, іноді не
підкріплені прикладами,припустив
значну кількість помилок або
недоліків у відповідях на запитання та
при виконанні завдань тощо, які може
усунути самостійно.

3,4 136

3,3 132

3,2 128 E Здобувач виявив знання основного
навчального матеріалу освітнії
компонент в мінімальному обсязі,
необхідному для подальшого
навчання та майбутньої професійної
діяльності; має уявлення про
фізіологічні механізми
життєдіяльності та розвиток
організму людини, але його знання
мають загальний характер. Замість
чіткого термінологічного визначення
пояснює теоретичний матеріал на
побутовому рівні.

3,1 124

3,0 120

2,9 116

FХ незадовільно

Здобувач має значні прогалини в
знаннях основного навчального
матеріалу освітніх компонент, що
виносяться до програми атестації;
допускав принципові помилки при
виконанні передбачених програмою
завдань. Не володіє термінологією,
оскільки понятійний апарат не
сформований. Не вміє викласти
програмний матеріал. Мова
невиразна, обмежена, бідна,
словниковий запас не дає змогу
оформити ідею.

2,8 112

2,7 108

2,6 104

2,5 100

2,4 96

2,3 92

2,2 88

2,1 84



2,0 80

F незадовільно

Здобувач не має знань зі значної
частини навчального матеріалу;
допускав принципові помилки при
виконанні більшості передбачених
програмою завдань; не спроможний
самостійно засвоїти програмний
матеріал; відмовляється відповідати.

1,9 76

1,8 72

1,7 68

1,6 64

1,5 60

1,4 56

1,3 52

1,2 48

1,1 44

1,0 40

0,9 36

0,8 32

0,7 28

0,6 24

0,5 20

0,4 16

0,3 12

0,2 8

0,1 4

0 0
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